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Dijagonala kocke: 
Oplošje kocke:[image: image1.png]


 

Volumen kocke: [image: image2.png]
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Oplošje i volumen kvadra:
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Oplošje i volumen piramide:
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B je površina baze, a P površina pobočja (svih pobočki).
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Oplošje i volumen prizme:
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B je površina baze, a P površina pobočja (svih pobočki).
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Oplošje valjka:
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Volumen valjka:
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Oplošje kugle:
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Volumen kugle:[image: image11.png]
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Oplošje stošca:
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Volumen stošca:
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Oplošje krnjeg stošca:
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Volumen krnjeg stošca:[image: image15.png]:%(RZHMR,)





KUGLINA KAPA
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Oplošje kugline kape:
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Volumen kugline kape:
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KUGLIN ISJEČAK
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Oplošje kuglinog isječka:
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Volumen kuglinog isječka:
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